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    Kołobrzeg, dnia 19 maja 2014 r.


WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: dla postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości poniżej progów ustalonych na podstawie art. 11 ust. 8 prawa zamówień publicznych na: Wykonanie oświetlenia awaryjnego  i ewakuacyjnego na klatkach schodowych budynków Regionalnego Szpitala w Kołobrzegu

Do dnia 19.05.2014 r. wpłynęły do Regionalnego Szpitala w Kołobrzegu następujące zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

Czy zainstalowane u Państwa oświetlenie awaryjne i ewakuacyjne jest wyposażone w centralny system monitorowania?

Odpowiedź – Regionalny Szpital w Kołobrzegu nie posiada centralnego systemu monitorowania oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego.

Pytanie nr 2

Czy w związku z powyższym nowe oświetlenie należy dołączyć do istniejącego systemu monitorowania?

Odpowiedź – Regionalny Szpital w Kołobrzegu nie posiada centralnego systemu monitorowania oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego.

Pytanie nr 3

Czy dopuszcza się montaż opraw innego producenta niż Hybryd?

Odpowiedź – ponieważ 90% Regionalnego Szpitala, w tym klatka nr 3 wyposażona jest 
w lampy HYBRYD należy kontynuować umieszczenie lamp w obiekcie o takich samych parametrach technicznych oraz wymiarach jak już zamontowane. Zamawiający dopuszcza zastosowanie lamp innych producentów, pod warunkiem, że Wykonawca w ofercie wykaże równoważność oferowanych lamp z parametrami technicznymi 
i wymiarami lamp podanych przez Zamawiającego. 
Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ zostały dokonane zgodnie z art. 38 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku i są dla Wykonawców wiążące. 
Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy
	
	
	

	Regionalny Szpital w Kołobrzegu

78-100 Kołobrzeg, ul. Łopuskiego 31

tel. (94) 35 30 201, fax (94) 35 23 982 
	NIP:          671-10-30-263
REGON:   000311496

KRS:         0000006438
	Internet:

e-mail: sekretariat@szpital.kolobrzeg.pl
www.szpital.kolobrzeg.pl



